



东道国关系委员会

2020年12月16日古巴常驻联合国代表给东道国关系委员会主席的信

谨写信告知，自11月24日以来，在古巴常驻代表团馆舍前发生了一些示威活动，而且这些活动愈演愈烈。

从11月24日到撰写本信之时，共发生了7次示威活动，日期如下：11月24日、25日、27日、28日和29日以及12月3日和10日。这些抗议活动的敌对程度有所上升，其造成的喧闹、噪音和挑衅行为扰乱了代表团的安宁，破坏了工作环境，并危及代表团成员的安全。

古巴常驻代表团就上述活动向美国代表团转递了两份普通照会。这些活动的发起人没有遵守纽约市关于举行此类活动的相关规定，在馆舍建筑的主要外墙和附近的树木上粘贴海报，在大门上写侮辱性词语，企图强行进入代表团，并在大门下塞入宣传品。

在上述普通照会中还指出，抗议者多次站在入口处，隔着大楼正门大声叫嚷，干扰了人员进出。这种行为可能已导致侵犯代表团的豁免权，并对其成员构成人身攻击。他们还通过入口处的对讲机大喊侮辱性言语，在人行道上堵住路人的通道。

我们强调，负责常驻代表团外交安全的当局并没有始终向古巴代表团提供应有的保护，尽管他们及时得到了通知，甚至在这些事件发生之前就已得到通知。12月10日，纽约市警察局的两名警员一直站在代表团馆舍入口前，示威者一到来，他们就回到了自己的车上。尽管示威者放了一条绳子，挡住了代表团馆舍入口，但他们没有进行干预。

本代表团要再次警告，对这种行为予以容忍、美国当局未作出适当反应以及这些人的行动不受惩罚，可能会促使这些行动升级，危险性增加，进而引发对古巴常驻代表团的恐怖袭击，或可能对代表团的安保及其人员的安全构成威胁的任何其他行为。



在这方面，我们还回顾，根据《维也纳外交关系公约》第 22(2)条，美国代表团有义务“采取一切适当步骤保护使馆馆舍免受侵入或损害，并防止一切扰乱使馆安宁或有损使馆尊严之情事”。

我们想回顾指出，在过去，这类示威由于其暴力性质而产生了严重后果，甚至对古巴外交官造成人身伤害。我们还记得，也是在 2020 年，古巴驻华盛顿特区大使馆遭到一名古巴裔恐怖分子的突击步枪袭击。

无论是对华盛顿大使馆的袭击，还是最近针对古巴驻纽约联合国代表团的事件，都是美国政府对古巴采取侵略性和仇恨性政策和言论的直接结果，也是美国政客和反古巴的极端主义团体长期煽动暴力的直接结果，这一切使得这类袭击已经成为一种生活方式。

我们最强烈地反对这些行为，反对上述对古巴官员实施犯罪和威胁以及对馆舍进行破坏的个人不受惩罚。鉴于上述情况，古巴代表团已要求美国代表团采取一切必要措施，确保为古巴常驻代表团及其人员提供充分保护。

最后，请你进行斡旋，以便将本信作为东道国关系委员会的文件分发，并将此问题列入委员会第七十五届会议第一次会议议程。

常驻代表

大使

佩德罗·路易斯·佩德罗索·奎斯塔(签名)